



DEMANDE DE PROPOSITIONS – QUESTIONS & RÉPONSES

Numéro de référence:

SEN-033 13/14

Question – Série:

001

Date:

mars 6, 2014

Détails des questions:

Cette série de questions et réponses est délivré pour répondre aux questions suivantes:

- 1- Pour répondre aux exigences d'expérience au titre du critère M1, M2 et R1.

Q&R est publié par:

Daniel Tilsley

Numéro de téléphone:

613-415-9129

Question 1:

M1, M2 et R1 font référence à l'expérience du gérant supérieur(s)/Associé(s). Dans la plupart des entreprises, une vérification peut avoir ces deux ressources attribuées à la vérification. Peut la Couronne s'il vous plaît préciser si l'exigence est pour 2 personnes (expérience combinée) ou pour la personne la plus haute pour répondre aux exigences en vertu M1, M2 et R1?

Réponse 1:

Voir l'amendement #2

Question 2:

Nous demandons respectueusement que les exigences de temps et de complétion pour le critère obligatoires M2 soit révisés pour permettre une fiche à la fois complet et courant/en cours des vérifications du secteur privé dans les trois (3) dernières années.

Answer 2:

Voir l'amendement #2
